

2021年3月19日  
农历辛丑年二月初七  
星期五

第10期

总第783期

# 台儿庄周刊

准印证号:(鲁)J0405001

中共台儿庄区委机关报

新闻热线:0632-8025288



周讯电子版



台儿庄新闻网

## 全区村(社区)“两委”换届工作动员部署会议召开

**本报讯** 3月16日,全区村(社区)“两委”换届工作动员部署会议召开,区委书记陈永生出席会议并讲话,市“加强农村基层党组织建设”工作队驻台儿庄区总队队长丁军,区委副书记、统战部部长闫羲和,区委常委王立军、巩存友、杨庸,副区长张鹏翔、王晓丽出席会议。

会议传达了全市村(社区)“两委”换届工作动员部署会议精神。区民政局、区公安分局、张山子镇、运河街道主要负责同志作了发言。

陈永生指出,这次村(社区)“两委”换届工作,是脱贫攻坚取得全面胜利后的首次换届,是全区基层党员干部群众政治生活中的一件大事。做好这次换届工作,是践行

“两个维护”、巩固党的执政根基的内在要求,是全面推进乡村振兴、加强基层治理的重要保障,是锤炼干部作风、提升基层工作能力的重要契机,全区上下务必全面提高政治站位,从全局的高度深刻认识做好这次换届工作的重大意义,将其作为重要政治任务抓紧抓好、抓出成效。

陈永生强调,要加强过程把控,规范有序推进村(社区)“两委”换届选举工作。各镇街要按照规定的时间和要求,突出工作重点,强化各项措施,严肃换届纪律,规范、平稳、有序地做好各项工作。要坚持高标准、严把关,筑牢换届“防火墙”。突出政治标准,严格资格联审,优化班子结构,拓宽用人渠道。要坚持依法操作、依规选举,严

守换届“生命线”。抓好政策研究,严格程序步骤,加强统筹协调。要坚持正风肃纪、严厉打击,念好换届“紧箍咒”。提前规避风险,做好信访维稳,严厉问责查处违反换届纪律和干扰破坏选举的违纪违法行为。

陈永生要求,各有关部门和镇街要旗帜鲜明坚持和加强党的全面领导,始终把牢换届工作的主动权和正确方向,强化领导和把关作用,确保选出一个好班子、配出一个好班子、换出一个好风气。要以高度的政治责任和历史使命感,高质量、高标准地完成换届选举任务,用实际行动为党的百年华诞献礼。

## 十届区委第十三轮巡察工作动员部署会议召开

**本报讯** 3月15日,十届区委第十三轮巡察工作动员部署会召开,主要任务是回顾总结2020年巡察工作,安排部署十届区委第十三轮巡察任务。区委书记、区委巡察工作领导小组组长陈永生参加会议并讲话。区委常委、区委组织部部长、区委巡察工作领导小组副组长王立军宣读了本轮巡察组组长、副组长、联络员授权名单及任务分工。区委常委、区纪委书记、区监委主任、区委巡察工作领导小组常务副组长巩存友主持会议。

陈永生指出,本轮巡察是“十四五”规划开局之年,全体巡察干部要严格按照相

关制度规定开展巡察,严格按授权开展工作,严禁以巡谋私,严禁失泄秘密,严禁参加与巡察无关的活动,始终以良好的精神状态投入到巡察工作,切实发挥巡察利剑作用,为全区“十四五”规划开好局起好步,贡献巡察力量、展现巡察担当。

陈永生强调各巡察组要提高政治站位,强化能力提升,善于贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展的高度把握政治巡察任务,大胆探索实践,突出“三个聚焦”,具体工作中要注重把握好“政治”与“业务”、“形式”与“内容”、“显性”与“隐性”三个辩证关系,确保巡察结果精准

权威。区纪委监委、区委组织部、区委巡察机构要把推进巡察整改见实效摆在更加突出的位置,形成整改监督合力,推动巡察工作提质增效。

经区委批准,十届区委第十三轮巡察共安排3个巡察组,对张山子镇卫生院、涧头集镇中心卫生院、运河街道社区卫生服务中心、邳庄镇卫生院(区精神卫生中心)、马兰屯镇卫生院、泥沟镇中心卫生院等6个单位党组织开展常规巡察,同时对镇(街)村(社区)卫生室(所)进行延伸了解。

## 刘涛调研重点项目建设及安全生产工作

**本报讯** 3月16日—17日,区委副书记、区长刘涛调研重点项目建设及安全生产工作,开发区管委会主任孙殿镇,副区长杜军分别陪同。

在中楠包装项目现场,刘涛详细了解项目建设进展情况,逐一询问项目建设过程中遇到的困难和问题,要求各相关职能部门要及时掌握项目建设进展情况,主动协调解决项目建设中遇到的困难和问题,努力为重点项目建设创造良好的环境和条件,确保项目建设快速推进、如期建成、顺利投入使用。施工单位要严格按照项目建

设计划,对照既定目标,精心组织,科学施工,在确保安全的前提下,加大施工建设力度,加快工程进度,严格按照各项施工标准及有关要求,全面提升工程建设质量和水平,确保项目如期建成。

在先罗机械厂区刘涛听取了关于盛世机械项目建设规划,听取企业发展计划及思路,与企业负责人一起研究项目建设规划图纸。刘涛要求各相关部门要积极配合,切实加快项目前期手续办理,及时解决项目建设中、投产后存在的困难问题,为项目建设运营提供全方位、全流程高效服务,全

力加快项目建设进度。

在运河印象文旅小镇,刘涛深入项目建设现场,详细询问了项目进展状况以及项目实施过程中存在问题和下一步建设运营规划等情况,并就文旅小镇风貌提升、业态培育等方面给予了指导性意见,希望相关单位能充分利用台儿庄古城旅游龙头的带动作用,把该项目打造成精品文旅产业项目,与古城实现业态互补,切实推动区域经济高质量发展。

## News 要 闻

### 省安全生产专项督导组枣庄市中心组来我区开展调研督导检查

**本报讯** 3月13日,省安全生产专项督导组枣庄市中心组组长范跃进一行来我区开展调研督导检查工作,区委副书记、区长刘涛,区委常委、常务副区长刘洪鹏参加。

座谈会上,刘涛汇报了全区安全生产工作情况。今年以来,我区紧紧围绕省市安全生产会议精神,以“安全隐患大排查大整治”专项行动为抓手,全面加强各领域隐患排查整治,坚决杜绝安全生产事故发生,有效保障了全区安全生产形势持续稳定。

督导组对我区安全生产工作表示肯定,要求我区要进一步做好重点领域安全生产排查、整治工作,正确认识并有效防控危化品行业的系统性安全风险;加大技术投入,提升信息化监管能力,推进危险化学品安全生产风险预警平台和危险化学品全生命周期信息监管系统建设,强化重大危险源风险分级管控和动态监测预警,保证信息畅通确保突发事件处置精准施策。要抓好煤矿、非煤矿山安全整治,进一步提升企业机械化、自动化、智能化水平,增强企业防范风险能力。要抓好道路交通安全管理,加大事故多发和安全隐患路段隐患排查力度,全面摸排、整改重点路段风险隐患;要加强宣传教育,提高群众交通安全意识。要落实建筑施工安全生产主体责任,强化建筑施工项目安全生产管理。要强化消防安全工作机制,加强排查和部署,确保消防安全大局持续稳定。要加强航空安全监管工作,确保水上交通安全形势稳定。要抓好教育培训,进一步提升危化品安全监管人员业务素质。要全面落实安全生产责任制,压实党委政府领导责任、部门监管责任和企业主体责任,将安全生产责任落到实处。

### 省、市、区新冠病毒疫苗接种工作部署视频会议召开

**本报讯** 3月17日,省、市、区新冠病毒疫苗接种工作部署视频会议召开,区委副书记、区长刘涛,副区长王晓丽在我区分会场参加会议。

在省市会议结束后,刘涛要求,要全面加强组织引导,尽快成立工作推进的领导小组;要结合我区实际情况,综合考虑疫苗管理、分配、冷链、接种场地、人员等要素,形成完善的工作实施方案;要结合我区旅游城市人口流动性大的特点,通过多种形式,利用通俗易懂的语言,围绕接种的必要性、安全性、科学性等内容,做好宣传发动工作;要秉持“钱等疫苗,疫苗等人”的基本原则,全面加强资金保障;要科学划分责任体系和责任网格,充分发挥党员领导干部和主要负责同志的先锋模范作用;要尽早制定完备的工作落实、组织方案,营造出良好宣传保障氛围,切实做好本次疫苗接种的各项工作。

### 省政府调研组来我区调研绿色矿山建设工作

**本报讯** 3月16日,省政府办公厅政策法规处处长、一级调研员戴小栋带领调研组来我区调研绿色矿山建设工作,区委副书记、区长刘涛,区委常委、常务副区长刘洪鹏陪同。

座谈会上,刘涛汇报了全区绿色矿山建设的基本情况以及下一步工作计划。

调研组对我区绿色矿山建设方面取得的成绩给予了肯定,并与我区各相关部门负责人就绿色矿山各项工作目前存在的困难和问题进行深入讨论。

调研组指出,台儿庄区在绿色矿山建设方面,做了大量扎实的工作,取得了一定成效。近几年在推进过程中不断总结经验,探索出了具有台儿庄区特色、符合生态优先绿色发展高质量发展要求的绿色矿山建设之路。今后各相关部门要进一步完善绿色矿山建设规划,构建完善的监督工作体系,实现资源开发、环境保护和民生改善互利共赢。



正值早春大棚樱桃成熟时节,邳庄派出所结合辖区实际,开启“春耕警务”工作模式,组织民警深入辖区田间地头、蔬菜大棚,协助果农采摘,全方位保障该辖区大棚樱桃上市

高启民 摄影报道